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Correcta El objeto de estudio de la Ciencia Politica fue motivo de debates
Puntda 1,00 que llevé a una intervencion y resolucion por parte de la
sobre 1,00 UNESCO. Sefiale cual o cuales de las siguientes proposiciones

que hablan sobre el tema pueden considerarse correctas (C).

Seleccione una o mas de upa:

a.

Teniendo en cuenta que el objeto del conocimiento politico
pertenece al ambito de la cultura, la UNESCO no pudo delimitar
su alcance

b. La UNESCO establecio una lista guia de los temas de estudio
de la Ciencia Politica, siguiendo el lineamiento acordado en
1810

c. La lista guia de la UNESCO establecid 4 grupos de temas
como delimitacion del objeto de estudio propio de la Ciencia
Politica +

d. La lista de temas establecida por la UNESCO se limita a lo
que engloba la “teoria del Estado”

e. La actividad politica de los ciudadanos, es uno de los temas
que forman parte de la llamada "lista UNESCO" +

Las respuestas correctas son: La lista guia de la UNESCO establecio 4
grupos de temas como delimitacion del objeto de estudio propio de
la Ciencia

Politica, La actividad politica de los ciudadanos, es uno de los temas
que forman parte de la llamada “lista UNESCO"
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Sefiale cual de las siguientes afirmaciones puede considerarse
como correcta al tratar sobre el Siglo de Oro de la Grecia
Antigua.

Seleccione una:

a. El régimen aristocratico de la polis espartana fue el modelo
que inspird al estratega Pericles para la constitucion de Atenas

b. En el transcurso del "Siglo de Oro", Pericles logra unificar el
criterio para la mejor organizacién de la Polis, tanto en Atenas
como en Esparta.

c. Pericles, como miembro destacado del Partido Democratico
de Atenas en el "Siglo de Oro”, tuvo como uno de sus objetivos
politico, convertir a dicha Polis en una potencia maritima.

d. De acuerdo al pensamiento de Pericles, era necesario lograr
unificar las ideas a los efectos de instaurar una monarquia que
unificara Grecia.

e. Pericles sostiene que el prototipo o modelo de leyes que
debe ser imitada para el mejor ordenamiento de la Polis, es el
que propone la es la Constitucion de Esparta.

La respuesta correcta es: Pericles, como miembro destacado del
Partido Democratico de Atenas en el "Siglo de Oro”, tuvo como uno
de sus objetivos politico, convertir a dicha Polis en una potencia

maritima.

Los romanos legaron a la humanidad un modelo de Estado
estructurado en forma organica por medio del Derecho, asi
como también los conceptos vinculados a ese modelo, tales
como “persona”, “republica” y "estado”. Sefiale cual entre las
siguientes proposiciones es correcta.

Seleccione una:

a. El Estado romano se fue estructurando siguiendo el orden
espontaneo de la naturaleza

b. Durante el periodo histérico de la Reptiblica, roma fue regida
por 7 monarcas consecutivos

c. La “persona” era para los romanos, el sujeto protagénico del
derecho privado, titular de derechos y obligaciones +

d. Los hombres y el Estado no se gobiernan en base a leyes,
sino que se ordenan en base a sentimientos de solidaridad y
confraternidad

e. De acuerdo a lo dicho por Polibio, |a causa de la estabilidad
de la Republica romana, se debe a la pureza de su etnia

La respuesta correcta es: La "persona” era para los romanos, el
sujeto protagonico del derecho privado, titular de derechos y

obligaciones
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El pensamiento politico de San Agustin es abundante y muy rico
en propuestas. Sefiale cual o cuales de las proposiciones que se
mencionan a continuacion adjudicadas al pensamiento de San
Agustin, pueden ser consideradas correctas (C)

Seleccione una o mas de una:
a. San Agustin sostiene que siguiendo a la ley natural, el
hombre reina sobre toda la creacidn, pero ninguna persona
reina
sobre otra persona v

b. La justicia se realiza con independencia del buen o mal
gobierno de los hombres

c. San Agustin sostiene que el poder es un hecho que emerge
de la naturaleza social del hombre, que naturalmente tiende a
elegir al mas fuerte para lograr la sequridad del pueblo

d. La sociedad existe en cumplimiento de la ley natural que
manda asociarse para alcanzar la justicia +

e. San Agustin sostiene que para el cristianismo no existe
ninguna oposicién para organizarse politicamente, si se cumple

con
la condicion de que las leyes terrenos respeten su libertad +

Las respuestas correctas son: San Agustin sostiene que siguiendo a
la ley natural, el hombre reina sobre toda la creacién, pero ninguna
persona reina

sobre otra persona, La sociedad existe en cumplimiento de la ley
natural que manda asociarse para alcanzar la justicia, San Agustin
sostiene que para el cristianismo no existe ninguna oposicion para
organizarse politicamente, si se cumple con

la condicién de que las leyes terrenos respeten su libertad
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La Edad Media tiene caracteristicas especificas que la
diferencian claramente de otros momentos historicos. En
relacion a ese periodo, indique cual de las siguientes
proposiciones es correcta

Seleccione una:
a. La vida social del hombre durante de la Edad Media,
organizada alrededor del castillo feudal, se disolvid por resultar
incoherente respecto de |a creencia en un orden trascendente

b. La organizacion feudal propia de la Edad Media, se
caracteriza por la unidad y equilibro heredado del Imperio
Romano

c. Durante la Edad Media, el poder de los reyes es limitado y,
por lo tanto, no se conoce en la practica el absolutismo politico
v

d. La Iglesia durante la Edad Media, limit6 sus actividades extra
religiosas a la cuestién educativa

e. El Imperio Carolingio que surge en plena Edad Media, fue el
momento de mayor fragmentacién del poder politico

La respuesta correcta es: Durante |a Edad Media, el poder de los
reyes es limitado y, por lo tanto, no se conoce en la practica el
absolutismo politico
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En los siglos XVI y XVII se desarrolla la corriente conocida como
"Mercantilismo”. Sefiale cual o cuales de las siguientes
proposiciones expresan correctamente algunos de sus
postulados.

Seleccione una o mas de una:
a. Durante este periodo y ateniéndose a la propuesta
mercantilista que requeria el Estado moderno, se establecio un
sistema de monopolio privilegios reales. +

b. Desde la perspectiva politica, el mercantilismo tiende a la
descentralizacién del Estado.

c. El sistema de monopolio propio del mercantilismo, responde
a la necesidad de afianzar y dinamizar al naciente Estado-nacion.
v

d. Los tedricos del mercantilismo sostenian como premisa
fundamental para la expansién econémica, la valoracion del
dinero en especial en su forma metélica, +

e. La descentralizacion del Estado era necesaria para contribuir
a la seguridad juridica.

Las respuestas correctas son: Durante este periodo y ateniendose a
la propuesta mercantilista que requeria el Estado moderno, se
establecio un sistema de monopolio privilegios reales., El sistema de
monopolio propio del mercantilismo, responde a la necesidad de
afianzar y dinamizar al naciente Estado-nacion., Los tedricos del
mercantilismo sostenian como premisa fundamental para la
expansion economica, la valoracion del dinero en especial en su

forma metalica.
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Lutero, el impulsor de la Reforma del S XVI, fue un pensador
preocupado esencialmente por una transformacion de indole
religiosa, aunque también incursioné en temas politicos. Sefiale
cual de las siguientes proposiciones que se atribuyen a este
autor es correcta.

Seleccione una:

a. El poder existe por la corrupcion de la naturaleza humana y a
causa del pecado original y el soberano es quien debe enfrentar
el mal y la corrupcion del mundo.

b. La autoridad secular debe estar sélidamente unida a la vida
espiritual individual.

c. La autoridad politica con su poder, debe garantizar la libre
exteriorizacién de la opinién publica, atn cuando ésta promueva
disturbios.

d. La libertad del cristiano resulta de vivir de acuerdo a su fey
siguiendo los mandatos de la Iglesia y sus ministros.

e. Un principe nunca puede convertirse en tirano porque su
poder siempre proviene de Dios.

La respuesta correcta es: El poder existe por la corrupcion de la
naturaleza humana y a causa del pecado original y el soberano es
quien debe enfrentar el mal y la corrupcion del mundo.

Thomas Hobbes (siglo XVII) es uno de los mas importantes
tedricos de las llamadas teorias del "Contrato”. En relacion a su
pensamiento, indique cual de las siguientes proposiciones es
correcta.

Seleccione una:

a. La Sociedad es un hecho natural, y por lo tanto el hombre, no
puede vivir de otro modo sino dentro de una sociedad
organizada.

b. En el "estado de naturaleza” que presenta Hobbes, no existe
la Ley Natural.

c. Hobbes se pronuncia a favor de que el Soberano sea fuerte
pero bajo la estructura de la separacién de los poderes, como
forma de evitar el abuso que todo poder conlleva.

d. De acuerdo a las ideas de Hobbes, el "estado de naturaleza”
es el &mbito de la vida primitiva, momento en el cual los
hombres todavia no han adquirido su condicion racional.

e. En el "Leviatan”, Hobbes sostiene que el “contrato” que todo
hombre racional quiere, es aquél en el cual cede todos sus
derechos para obtener seguridad sobre su vida y los medios
para conservarla. ¥

La respuesta correcta es: En el "Leviatan”, Hobbes sostiene que el
“contrato” que todo hombre racional quiere, es aquél en el cual
cede todos sus derechos para obtener seguridad sobre su vida y los

medios para conservarla,
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El absolutismo en Francia se sostuvo y fundamento con el
aporte de numerosos pensadores. Entre ellos citamos a
Richelieu y Bossuet. Sefiale cual o cudles de las siguientes
proposiciones son correctas (C) al referirse a este tema.

Seleccione una o mas de upa:

a. El absolutismo de Bossuet es en un todo idéntico al de
Hobbes.

b. Richelieu al igual que Bossuet, impulsan politicas econémicas
que imponen altos impuestos al pueblo.

c. Segun sostiene Bossuet, que Dios protege a los gobiernos
legitimos. +

d. Bossuet, siguiendo a Hobbes, sostiene que el poder real que
se ejerce sobre cuestiones terrenales, no debe estar sometido a
ningtin poder religioso. v

e. Bossuet toma como fundamento de sus ideas politicas a las
Sagradas Escrituras. v

Las respuestas correctas son: Segun sostiene Bossuet, que Dios
protege a los gobiernos legitimos., Bossuet, siguiendo a Hobbes,
sostiene que el poder real que se ejerce sobre cuestiones terrenales,
no debe estar sometido a ningtin poder religioso., Bossuet toma
como fundamento de sus ideas politicas a las Sagradas Escrituras.
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Correcta En la segunda mitad del siglo XVII John Locke, considerado el
Puntia 1,00 padre del liberalismo, escribe un famoso libro llamado
sobre 1,00 "Segundo Tratado del Gobierno Civil” en el que expresa su

ideario politico. Sefiale cual o cuales de las siguientes
proposiciones que se ocupan de este tema pueden considerarse
correctas (C).

Seleccione una o mas de una:

a. Siguiendo las ideas de Locke, la propiedad privada existe en
el “estado de naturaleza” y es anterior a la Sociedad Civil ¥

b. Locke sostiene que el rey o Soberano, no debe estar
sometido a las leyes para poder ejercer el poder con la fuerza
suficiente como para imponer el orden que es base de la paz.

c. En su teoria contractualista, Locke sostiene que en el "estado
de naturaleza” los hombres viven en una relativa paz y armonia.
v

d. Seguin expresa Locke, el requisito imprescindible de la
felicidad es la libertad, y ésta debe estar garantizada por la
politica. v

e. En el "estado de naturaleza” que plantea Locke, aparecen los
mismos problemas que plantea Hobbes.

Las respuestas correctas son: Siguiendo las ideas de Locke, |a
propiedad privada existe en el "estado de naturaleza" y es anterior a
la Sociedad Civil, En su teoria contractualista, Locke sostiene que en
el “estado de naturaleza” los hombres viven en una relativa paz y
armonia., Segun expresa Locke, el requisito imprescindible de la
felicidad es la libertad, y ésta debe estar garantizada por la politica.

= Chequeo y cambio de Emision de constancia
grupos para el Parcial - Ira.. de Parcial - 11 de Mayo
11 de Mayo 4

8 de 8 12/5/2020 13:02



